Особое мнение депутатов А.В. Попова и Т.Л. Федосеевой по вопросу:

«О перераспределении между органами государственной власти

города Москвы и органами местного самоуправления муниципального округа Обручевский отдельных полномочий города Москвы»
На заседании муниципального собрания ВМО Обручевское 23 января 2013 года при обсуждении вопроса «Об уплате членского взноса в Совет муниципальных образований города Москвы на 2013-2014 годы» мы высказали свое отрицательное мнение о законопроекте, предложенном СМО для якобы «оптимизации работы органов   местного самоуправления». Понятие «оптимизация» не существует отдельно от критериев, в соответствии с которыми оптимизация проводится. Критерии не были указаны  в пояснительной записке к законопроекту, предложенном СМО в начале 2013г., не указаны они и сегодня в предлагаемом проекте решения по рассматриваемому вопросу, поэтому мы не видим разумного объяснения отказу от существующих полномочий.
Представительный орган может отказаться от части полномочий только добровольно, а рекомендация, поступившая из Правительства Москвы, рассмотреть вопрос о реорганизации администрации МО Обручевский путем преобразования в аппарат Совета депутатов до 10 декабря 2013г. свидетельствует о добровольно-принудительном отказе от полномочий. Мы считаем, что предложенный проект решения  – это отказ от расширения полномочий местного самоуправления в будущем, усиление роли исполнительной власти и деградация местного самоуправления.
На заседании 23 января депутаты единодушно высказались против упразднения муниципалитета ВМО Обручевское.
Упразднение муниципалитета может быть оправдано в случае положительного опыта депутатов, принявших решение о ликвидации исполнительного органа.
Нам известно отрицательное мнение об упразднении муниципалитетов депутатов МО Тропарево-Никулино и Печатники, которые были инициаторами реформы местного самоуправления.

Мы призываем депутатов МО Обручевский не принимать скоропалительных решений, не ознакомившись с опытом перераспределения отдельных полномочий города Москвы между органами государственной власти города Москвы и органами местного самоуправления.  Предлагаем провести внеочередное заседание Совета депутатов, на котором заслушать депутата Совета депутатов МО Тропарево-Никулино В.Ф. Гарначука.
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